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I. BEVEZETŐ 
 
 
A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 
(Repropress) érdekvédelmi, érdekképviseleti tevékenységének meghatározó része a 
Szerzői Jogi Törvény 21. §-ának keretében meghatározott iparági szereplők 
reprográfiai jogdíjigényével kapcsolatos érdekeinek képviselete. 2022-ben az 
Egyesület módosította Alapszabályát a Szerzői Jogi Törvény 82/B. §-ában 
meghatározott sajtókiadványokra vonatkozó szomszédos jog érvényesítése 
érdekében. Ennek értelmében, az elmúlt időszakban az Egyesület vezetőinek 
elsődleges célja az volt, hogy a sajtókiadói díjakkal kapcsolatos kiterjesztett hatályú 
közös jogkezelés feltételeit megteremtse és az engedélyt megkapja, amellett, hogy a 
korábbi évek gyakorlatának megfelelően a törvény által előírt szervezeti keretet 
2009-es megteremtését követően beszedje az általa képviselt jogosultaknak járó, a 
Magyar Reprográfiai Szövetség (MRSZ) által beszedett és a Magyar Szak- és 
Szépirodalmi Szerzők és Kiadók Reprográfiai Egyesületével (MASZRE) kötött 
megállapodás alapján felosztott jogdíjakat. A cél érdekében felléptünk minden 
fórumon, különösen a törvényalkotás, rendeletalkotás területén, amely a kiadók 
reprográfiai érdekeinek védelmével kapcsolatos volt. 
 
 

II. ÁLTALÁNOS ADATOK 
 
Az Egyesület neve:  Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos 

Jogi Egyesülete 
Adószám:   18330876-1-41  
Cégjegyzék szám:  02-02-0002852  
Székhely:   1016 Budapest Mészáros u. 15-17.  
Működés kezdete:  2008. február 22. 
 
Szakmai felügyeleti szerv: Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala (SZTNH) 
 
A beszámoló aláírására jogosult személy:  Hivatal Péter elnök 
Címe:  8316 Balatongyörök Szilváskerti utca 12 
 
A beszámolót összeállító könyvelő: Papp Gábor a CompSald Bt tagja, PM. 
regisztrációs száma: 153998 
 
Könyvvizsgálatra kötelezett az egyesült, a 2020. évi beszámolót a COOPSALDO 
Könyvvizsgáló és Ügyviteli Szolgáltató KFT audiálta, a társaság nyilvántartási száma 
000078. A személyében felelős könyvvizsgáló Csizmánné Bogdán Ágnes, MKVK 
száma 007237.  
 
Internetes honlap címe: www.pressjus.hu, www.repropress.hu  
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III. A REPROPRESS 2022. ÉVI ÉVES BESZÁMOLÓJA 
 
A mellékletben csatolva. 
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IV. A KÖZÖS JOGKEZELŐ SZERVEZET JOGI ÉS IRÁNYÍTÁSI FELÉPÍTÉSÉNEK 
LEÍRÁSA 

 
 
TISZTSÉGVISELŐK  
 
ELNÖK: 
Hivatal Péter  
 
ELNÖKSÉGI TAGOK: 
Fári István (Galenus Gyógyszerészeti Lap- és Könyvkiadó Kft.) 
Lipták Tímea (Central Médiacsoport Zrt.) 
dr. Pintér Andrea (Mediaworks Hungary Zrt.) 
dr. Szilágyi Zsuzsanna 
Tóth-Császár Gergely (Ringier Hungary Kft.) 
 
A FELÜGYELŐ BIZOTTSÁG TAGJAI: 
Kerek Ildikó – (Ringier Hungary Kft.) 
Köő Tóth Győző – (Mediaworks Hungary Zrt.) 
Körtvélyesi Csaba – (Ringier Hungary Kft.) 
 
MUNKATÁRS: 
Főtitkár: Havas Katalin 
 
A szervezet legfőbb szerve a Közgyűlés. Az Elnökség két Közgyűlés közötti 
időszakban irányítja a szervezet működését. Az Elnök két Elnökségi ülés között dönt 
mindazon kérdésekben, melyek nem tartoznak sem a Közgyűlés, sem az Elnökség 
kizárólagos hatáskörébe. A szervezet operatív működését, munkaszervezetének 
irányítását két Közgyűlés közötti időszakban a Főtitkár látja el. Az Felügyelő 
Bizottság a szervezet belső, a tagok által létrehozott ellenőrző szerve. Ennek 
keretében az Elnöktől, a Főtitkártól jelentést vagy felvilágosítást kérhet, az Egyesület 
számviteli nyilvántartásait, könyveit és iratait megvizsgálhatja, az Egyesület fizetési 
számláját, pénztárát, valamint szerződéseit megvizsgálhatja. 
 
A fenti testületekre vonatkozó részletes szabályok a Repropress Alapszabályában 
találhatóak. 
 
A szervezet a jogi ügyeket szerződéses ügyvéd bevonásával látja el.  
 
A könyvvizsgálót a közgyűlés választja. 
 
A Repropress nem áll tulajdonosi viszonyban más gazdasági társasággal vagy egyéb 
szervezettel, illetve ellenőrzése alatt sem áll ilyen szervezet. 
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V. PÉNZÜGYEK  

  
A tagdíjfizetési fegyelem megfelelő, a tagok a számlán lévő fizetési határidőt 
komolyan veszik. Az Egyesület pénzügyi helyzete stabil. A Repropress 2022-ben, 
az MRSZ által felosztott, 2021-ben beszedett jogdíjakból, 12,976,239 forint 
jogdíjbevételt realizált, melyet a kezelési költségek levonása után és a 
tartalékkeret elkülönítését követően a jogosultak által szolgáltatott adatok 
alapján osztott fel a folyóirat-kiadókra és napilapkiadókra vonatkozó Felosztási 
Szabályzat alapján.  
 
A felosztásról szóló Elnökségi határozathozatal napjáig 9 folyóirat kiadó jogosult 
és 2 napilap kiadó jogosult szolgáltatott adatot a Repropress számára a felhívást 
követően. Az esetleges határidőn túl és a felosztást követően szolgáltatott 
adatokat a Felosztási Szabályzat alapján kezeli az Egyesület elnöksége. 

 
A határidőn túl érkezett, valamint az elévülési időn belül érkezett jogdíjigények 
kielégítésének fedezésére az Elnökség tartalékot képzett, a folyóirat-kiadók 
esetében 720.000 Forintnyi összegben, a napilap kiadók esetében 280.000 
Forintnyi összegben. 
 
A Felosztási Szabályzat szerint, a tárgyévi tartalék maradványösszege 5 év után 
az adott éves felosztási jogdíjalap részét képezi, ennek megfelelően a 2016. évben 
5 évre elkülönített tartalék 2022-ben a 2022. évi felosztási jogdíjalap részét képezi. 
 
A kezelési költségek és a tartalékkeret levonása után fennmaradt jogdíjösszeget 
alapul véve az egy jogosultra jutó reprográfiai díjak összegének számtani átlaga 
a folyóirat-kiadók esetében 612 291 forint lett. Az éves összesített árbevételalap 
(ÖBA) a folyóirat-kiadók esetében  202 505 645 Ft lett. 
 
A kezelési költségek levonása után fennmaradt jogdíjösszeget alapul véve az egy 
jogosultra jutó reprográfiai díjak összegének számtani átlaga a napilap kiadók 
esetében 1 071 510 forint lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a napilap 
kiadók esetében 278 903	000 Ft lett. 

 
 
Maradvány összegek 

 
A felosztás pillanatában az Egyesület vezetése az éves tervszámokat tudta 
figyelembe venni, amelyet minden évben az Egyesület Közgyűlése fogad el, 
mivel az éves tényadatok csak a következő évben állnak rendelkezésére. 
 
Fentiekre való tekintettel a 2021. évi költségvetés tervezett számai és tényadatai 
közötti különbség tényszerűen a mérleg zárását követően állt az Egyesület 
rendelkezésére, ezért a felosztásáról dönteni csak utólag lehetséges. 
 
Mivel a Repropress számviteli eredménye 2021. december 31-én -1 143	685 forint 
volt, így felosztható maradvány összeg nem keletkezett. 
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A kifizetés feltétele a szabályzatok szerint, hogy a felosztási szabályok 
alkalmazásával a felosztásban részesülő Érintett Jogosult legalább 5.000 Ft 
jogdíjra legyen jogosult. 

 
A Repropress pénzkészlete 2022. december 31-én 21 326	280 forint, melynek 
forrása a korábbi MLE pénzadomány, a kifizetésre váró jogdíjak és a 
tartalékkeret. 
 
Az öt évvel korábban felosztott jogdíjaknál elkülönített tartalékkeret kiosztásra 
került. 

 
Az egyesület irányításának díjazása 3 966 e Ft. A Felügyelő Bizottság tagjai, az 
elnökség tagjai munkájukat ellenszolgáltatás nélkül, társadalmi megbízatásban 
végzik. A könyvvizsgálat éves díja nettó 200 e Ft. A tisztviselők egyéb juttatásban 
nem részesülnek. 

 
A bevételekre vonatkozó pénzügyi információk (e Ft): 

 
Bevétel: 2022 évi tény 

Tagdíj bevétel* 180 000 
Jogdíj 12 976 239 
Egyéb bevétel (kerekítés) 50 

Összesen: 13	156 289 
 

A 2022. évi összes működési és kezelési költségeit és ráfordításait az alábbi táblázat 
tartalmazza (e Ft): 
 
Anyagköltség 0 
Igénybevett szolgáltatások értéke 9 457 
Egyéb szolgáltatások értéke 979 
ELÁBÉ 0 

Eladott(közvetített) szolgáltatások értéke 0 
ANYAGJELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK  10 436 
Bérköltség 3 510 
Személyi jellegű egyéb kifizetések 0 
Bérjárulékok 456 
SZEMÉLYI JELLEGŰ RÁFORDÍTÁSOK  3 966 
ÉRTÉKCSÖKKENÉSI LEÍRÁS 	0 
EGYÉB RÁFORDÍTÁSOK 0 

 
A Repropress az érintett időszakban kizárólag reprográfiai díjakat kezelt, így nem 
bontja meg azokat kezelt vagyoni jogok fajtája szerint. 
 
A Repropress által nyújtott közös jogkezelési szolgáltatás bemutatott költségének 
aránya 2022-ben 51 %. 
 
A költségek fedezésére a jogdíjbevétel és az alaptevékenységhez kapcsolódó tagdíj és 
pénzügyi bevétel szolgál. 
 



 7 

A jogdíjakat évente fizeti meg a Repropress a jogosulti kör számára. 
 
A Repropress-nél a tárgyévi működési költségek levonása és a tartalékkeret 
elkülönítése után fennmaradó maradványösszeget, amennyiben az pozitív szaldójú, 
a szervezet a pénzügyi zárást követően felosztja. 
 
A Repropress számára a jogdíjat az ernyőszervezet a Reprográfiai Szövetség (RSZ) 
szedi be, más közös jogkezelő szervezettől jogdíjat nem kap. Külföldi szervezetekkel 
az RSZ-en keresztül van kapcsolatban, de külföldi jogkezelő szervezettől nem kap 
jogdíjat. 
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VI. SZAKMAI TEVÉKENYSÉG 
 
SAJTÓKIADÓI JOGOK 
 
A DSM irányelvnek1 a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. törvénybe (Szjt.) történt 
implementálásával a sajtókiadványok kiadói szomszédos jogokat kaptak 
teljesítményeik után.  
 
Az Országgyűlés 2021. április 27-én fogadta el a szerzői jogról szóló 1999. évi LXXVI. 
törvény és a szerzői jogok és a szerzői joghoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről 
szóló 2016. évi XCIII. törvény jogharmonizációs célú módosításáról	szóló 2021. évi 
XXXVII. törvényt.	A jogszabályi változás kiemelkedő jelentőségű és megteremtette a 
lehetőséget arra, hogy a sajtókiadók az eddig ingyenes felhasználás helyett 
bevételhez jussanak az általuk - jelentős szellemi és anyagi ráfordítással - előállított 
tartalmak után. A Repropress ennek megfelelően összefogta a hazai sajtókiadókat, 
annak érdekében, hogy  engedélyeztesse a kiterjesztett hatályú közös jogkezelési 
tevékenységet. 
 
A sajtókiadványok szerzőit képviselő közös jogkezelőként könnyebb megállapodni a 
méltányos díjazásról, mindez nagyobb jogdíjbevételt jelenthet. A kollektív 
jogkezelés képes a jogosultak egységét képviselni az erőfölényben lévő 
szolgáltatókkal szemben, mint a Google vagy a Facebook. A jogosultaknak így nem 
egyedül kell végig járniuk a felhasználás engedélyezésének folyamatát, és nem kell 
idegen nyelven szerződéseket kötniük az érintett cégekkel. 
 
A csatlakozó kiadói társadalom célja volt, hogy érvényesítsék jogaikat, és méltányos 
díjazásban részesüljenek befektetéseikért és az írott sajtó visszakapja a „tartalmai 
kihasználásából” származó bevételei feletti ellenőrzést.  
 
Ennek érdekében az elmúlt év során hosszas szakmai egyeztetéseket folytattunk az 
érintettek körével és rengeteg kiadót tájékoztattunk írásban és szóban is a szakma 
előtt álló szerzői jogi kihívásokról és lehetőségről.  
 
Rendkívül sokrétű előkészítő munkánknak és a részletes engedélyezési 
dokumentációnak köszönhetően az év elején, a Repropress a Szellemi Tulajdon 
Nemzeti Hivatalától - közigazgatási határozat alapján - megkapta az engedélyt 
így, mint reprezentatív közös jogkezelő szervezet kiterjesztett hatállyal végezheti 
tevékenységét, annak érdekében, hogy méltányos díjazást biztosítunk a kiadói 
tartalmak digitális platformokon történő terjesztéséért a sajtókiadók számára.  
 
A felhasználók a közös jogkezelés keretében, egyetlen engedéllyel valamennyi 
online sajtókiadó kiadványának felhasználására jogot szerezhetnek, a jogosultak 
érdekeit pedig hatékonyan tudjuk érvényesíteni az erre dedikált, hatósági 
engedéllyel rendelkező szervezetünkön keresztül. A közös képviselet 
eredményeként tisztességes, méltányos díjazást várnunk a tartalmainkért, amelyek 
egyébként hozzájárulnak a platformok üzleti modelljének sikeréhez.  
 
A közös jogkezelés képes a jogosultak egységét képviselni az olyan nagy 
szolgáltatókkal kapcsán is, mint a Google vagy a Facebook. A jogosultaknak nem 

 
1 2019/790/EU irányelv 
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egyedül kell végig járniuk a felhasználás engedélyezésének folyamatát, és nem kell 
idegen nyelven szerződéseket kötniük az érintett cégekkel. 
 
Az újonnan létrehozott egyablakos rendszer nem csak az online platformok számára, 
de az egyéb, kisebb keresőmotorok, híraggregátorok és médiafigyelő cégek számára 
is előnyös lesz, hiszen a rendszer leegyszerűsíti a jogosítás folyamatát, világos és 
átlátható keretet biztosít az új szomszédos jogok által védett tartalmak 
felhasználására. 
 
Az engedély birtokában megkezdődtek a tárgyalások a jogdíjak beszedésének 
mikéntje tekintetében is. A Repropress feladata, hogy a törvény által előírt és immár 
birtokolt jogosítványa birtokában felvegye a kapcsolatot a sajtókiadói szomszédos 
jogok felhasználásáért felelős valamennyi piaci szereplővel annak érdekében, hogy 
megállapodjon a kiadók számára járó méltányos díjazásban, a szerzői jogi 
törvényben másfél évvel  ezelőtt elfogadott új jogintézmény hatékony végrehajtása 
érdekében. A díjszabással kapcsolatos tárgyalások eredményeként létrejövő 
tarifákat az igazságügyért felelős miniszter hagyja majd jóvá. Jelenleg beszámolónk 
készítésekor az erre kijelölt szakértői munkacsoport gőzerővel dolgozik egy a 
törvényi előírásoknak megfelelő díjszabás előkészítésén. 
 
MEGÚJULT HONLAP 
 
A Repropress honlapja is megújult, a korábbi tartalmak megőrzése mellett, és a 
jogszabályi kötelezettségek szerinti tartalmi elemek mellett az új struktúra és grafikai 
megjelenés segíti majd minden sajtókiadó tájékozódását a témában. Célunk egy 
átlátható, hasznos információkkal teli, könnyen kezelhető honlap felépítése, 
kialakítása, volt, melynek használata megkönnyíti minden meglévő tagunk és 
képviselt kiadó tájékozódását. 
 

 
 
KÖLTÖZÉS 
 
A korábban bérelt Pálya utcai irodát eladta a bérbeadó, így az azt bérlő 
szervezeteknek új ingatlant kellett találnia. Tekintettel a Repropress jogkezelő 
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tevékenységére, az Artsisjustól sikerült bérbe venni az új irodánkat, melybe 2022. 
novemberében költöztünk be a korábbi társbérlőkkel együtt. 
 
 
ÁSZ ELLENŐRZÉSEK 
 
A Repropressnél hat hullámban tartott ÁSZ ellenőrzések során 2022-ben ismét  
ellenőrzést tartott a szervezet, a megküldött kérdésekre vonatkozó anyagokra 
azonban még nem kaptunk hivatalos választ. 
 
KOMMUNIKÁCIÓ 
 
A korábban megkezdett aktív kommunikációs tevékenységet a szervezet az elmúlt 
évekhez hasonló módon folytatja. A korábbi évekhez hasonlóan az együttműködő 
partnereink segítségével, magas szintű szakmai tartalmakkal, számos nemzetközi 
tanulmányt és best practice gyűjteményt juttatunk el a kiadóknak. A tagok számára 
biztosított exkluzív tartalmaknak nagy jelentősége volt, különösen az olvasói 
bevételek növelésének módszereivel kapcsolatosan. 
 
A kommunikációs tevékenységünk keretében a fentiek mellett több mint ezer hazai 
sajtókiadót tájékoztattunk a sajtókiadói jogokkal kapcsolatos fejleményekről és egy 
nagyszabású tájékoztató workshopot is tartottunk, illetve az NKE és az SZTNH által 
szervezett „Az új technológiák hatása a demokráciára” című konferencián előadást 
tartott Kovács Tibor „A sajtókiadói jogok érvényesítése - kihívások és tapasztalatok” 
címmel. 
 
Az MLE és a Repropress disszeminációs tevékenységét Havas Katalin főtitkár, 
Hivatal Péter és Kovács Tibor elnökök vezetik.  
 
JOGSZABÁLYI VÁLTOZÁSOK 
 
Sajnálatos módon a közös jogkezelők előzetes bevonása nélkül indították el a szerzői 
jogok és a szerzői joghoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről szóló 2016. évi XCIII. 
törvény módosítását 2023. április végén. 
 
A Javaslat lényege, hogy a díjszabásokhoz – bizonyos kivételekkel – gazdasági 
hatástanulmányt is be kell nyújtani, amelynek módszerét véleményezi az SZTNH, és 
a Kjkt. a 151. § (3)-(4) bekezdése, illetve a 151. § (7) bekezdése szerinti jelentős 
felhasználó és felhasználói érdek-képviseleti szervezet.  
 
A Repropress számára különösen húsbavágó a módosítás, hiszen a sajtókiadói jogok 
kapcsán az idei évben kell elkészíteni első díjszabásunkat. Az alapprobléma, hogy a 
tervezetben előírt gazdasági hatástanulmánynak nincs egységes, normában, 
szabványban stb. meghatározott kötelező módszertana, legfeljebb különböző, jó, 
vagy legjobbnak minősíthető gyakorlatok léteznek, vagy adott esetben nem is 
léteznek ilyenek azokra a szűkebb, illetve speciális piacokra vonatkozóan, 
amelyeken a szerzői és kapcsolódó jogi jogosultak vagyoni jogaikat érvényesítik.  
 
A Tervezet így egyetlen más országban sem tapasztalt mértékben szigorítaná meg 
a közös jogkezelő szervezetek díjszabásainak elfogadására vonatkozó 
szabályokat. A szabályozás megteremti annak lehetőségét, hogy a felhasználók 
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szándékoltan generált módszertani viták útján ellehetetlenítsék a díjszabások 
kihirdetését. A módosítás eredményeként a jogalkotó egy magánjogi jogosultság (a 
szerzői és szomszédos jog) gyakorlati érvényesítését egy olyan eljárási 
feltételrendszer betartásához kötné, amely nem veszi figyelembe e jog alapvetően 
magánjogi, kizárólagos jellegét, illetve a díjszabás ÁSZF jellegét. 
 
Az egyéb európai nemzeti jogok között egyetlen olyan eset sem azonosítható, 
amikor a nemzeti jogalkotó a közös jogkezelő szervezetek által alkalmazott 
módszertant a felhasználók véleményezésének tárgyává tenné, illetve, amikor a 
közös jogkezelő olyan közgazdasági hatásvizsgálatot lenne köteles készíteni, amely a 
jóváhagyási eljárás, majd a közigazgatási bíróság, végül a polgári bíróságok 
felülbírálati jogkörének is tárgya lenne. Olyan nemzeti jog is csupán kettő van a 
vizsgáltak között, amely a díjszabásokhoz – a már eddig is érvényesülő magyar 
szabályozáshoz hasonlóan – részletes indokolást követelne meg. 
 
 
Emellett számunkra különösen hátrányos megoldás a javasolt módosítás 2023. évi 
hatályba lépése. Még az átmeneti szabállyal biztosított időtartamban is kétséges, 
hogy a kjk szervezetek egy ilyen új és kialakulatlan tartalmú kötelezésnek meg 
tudnak felelni, a teljesítésre fel tudnának készülni. Ráadásul az átmeneti szabály a 
jelenlegi inflációs helyzetben a jogosultakat még hátrányosabban érinti, hiszen az év 
két hónapjára egy teljes díjszabással kapcsolatban elesnének a jogdíjak 
inflációkövető emelésétől is, ha az adott díjszabás a hatásvizsgálati új szabályok 
hatálya alá tartozna.  
 
A tervezetet a Repropress véleményezte és a hozzá kapcsolódó bizottsági vitára is 
bejelentkezett. A törvénymódosítás jelen beszámolónk elkészítésekor folyamatban 
van. 
 
2022-ben felhasználói ajánlati felhívás nem érkezett a Repropress-hez. 
 
Budapest, 2023. május 15. 
 

  



 12 

MELLÉKLETEK 
  



 13 

KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉS 
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rüccnrlrx xöivywrzscÁr,őr .rrr,nnrÉ s

A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográí iai é s Szomszé dos Jogí  Eryesülete tagiainak

Vé lemóny

Elvé geaük a Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai é s Szomszé dos Jogi Egyesütete (,az Brye§rilef')
2a22, é vi é ves besámolójának kön5rwizsgálatá| amely é ves besámoló a2l22.december 3l-i fordulónapra ké szí tett

mé rlegből-melyben azes*öók é s források egező vé gösszege 21.386 E F! az adőmtí  eredmé ny -7,247 EFt
(vesztesé g) -,é s azugyanezen időponttal vé gződőüzleti é vre vonatkozó eredmé nykimutatasból, valamint a sámviteli
politika jelentős elemeinek összefoglalását is tartralmazó kiegé sáó mellé kletből áll.

Vé lemé nyiink szerint a mellé kelt é ves besámoló megbí áaó é s valós ké pet ad az Egyesület 2022. december 31-é n
fennáló vagyoni é s pé náiryi helyzeté ól, valamint az ezÉ n időponttal vé gzffiő iizleti é we vonatkoá jövedelrni

helyzetáöl a Maryarorságon haályos, a sámvitelról szóló 2000. é vi C. törvé nnyel össáangban (a továbbiakban:

,,safurtvit'efi törvé ny)

Avé lemé ny alapja

Könywixgálatunkat a Maryar Nemzeti Könywizsgálati Standardokkal össáangban é s a könywizsgáIaaa
vonaí koó - Marymorságon haályos - törvé nyek é s eryé b jogszabályok alapján hajtotark vé gre. Ezen standardok
é rtelrné ben fennálló felelőssé gtink bővebb leí rását jelenté siink ,l lónywizsgáló eves beszámoló lartywizsgálatőé rt
ualá felelőss qge" szakasza tartalmazza

Függetlenek vagrunk a tánaságtól a vonaí koó, Maryarorságon hatályos jogszabályokban é s a Maryar
Könywizsgálói Kamara ,, A könywizsgálói hivatás magatartási (etikai) szabályairól é s a feryelmi e§árásról sáló
szabályzatl'-but, valamint az ezrlV$en nem rendezett kerdé sek tekinteté ben a Könywizsgálók Nemzetközi Etikai
Standardok Testiilete által kiadott ,,Nemzetközi etikai kódex kammai tag könywizsgálóknak (a nemzetközi
ftiggetlensé gi standardokkal erybefoglalva)' cí mű ké zikönyvé ben (az IESBA Kódex-ben) foglaltak szerint, é s

megfeleliink azvgyarrezÉ n normákban szereplő további etikai előí ra§oknak is.

Megglffi#stií rk, hory az áItalirnk megszerzett könywingá}ati bizoflyí té k efuendó é s megfete}ő alapot nyú jt
vé lemé nyünldröz.

Egyé b információk: Az üzleti jelenté s

Az egyé b információk a Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai é s Szomszé dos Jogi Egyesillete 2022. é vi
iizleti jelenté sé ből állnak. A vezeté s felelős az üzf,eti jelenté snek a sámviteli törvé ny, illetve egyé b más
jogszabály vonatkozó előí rásaival 6g5zhangban törté nő elké szí té sé é rt. A fliggetlen könywizsgálói jelenté siink

,,Vé lemé ny" szakaszában az é ves beszámolóra adott vé lemé nyilnk nem vonatkozik az üzleti jelenté sre.

Az é ves beszárnoló általunk vé gzett könywizsgálatával kapcsolatban a mi felelőssé günk az rJzleti jelenté s

átolvasása é s ennek során annak mé rlegelé se, hogy az üzleti jelenté s lé nyegesen ellentmond-e az é ves

beszámolónak vagy a könywizsgálat során szerzeht ismereteinknek, vagy egyé bké nt ú gy tiinik-e, hogy az
lé nyeges hibás állí tást tartalmaz.Ha az elvé gzett munkránk alapján arra a követkeáeté sre jutunk,hog az egyé b
információk lé nyeges hibás állí tást tartalrna4ak, kötelessé giink enől é s a hibás állí tás jellegé ről jelenté st tenni.

A számví telí  törvé ny alapján a mí  felelőssé gtin[ továbbá annak megí té lé se, hogy azüzleti jelenté s a számviteli
törvé ny, illeWe egyé b más jogszabály vonatkozó előí rásaival össáangban van-e, é s erről, valamint az rJzleti
jelenté s é s az é ves beszárnoló össáangiáról vé lemé ny nyilvaní tása.

Oldal 1 l 4
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YÉ ferné nytink szerinf a Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai é s Szomszé dos Jogi Egyesüleig 2ü2Z. é yi
iizleti jelenté se minden lé nyeges vonatkoásban össáangban van a Repropress Magym Lapkiadók Reprográfiai
é s Szomszé dos Jogi Egyesülete 2022. é vi é ves beszámolójával é s a sámviteli törvé ny vonatkoó elöí rásaival.
Mivel egyé b más jogszabály az Egyesü|et sámfua nem í r elő további követelmé nyeket aziizleti jelenté sre, ezÉ rt
e tekintetben nem mondunk vé lemé nyt.

Azizletijelenté sben más jellegi lé nyeges ellentmondás vary lé nyeges hibás állí tas sem jutott a tudomásunkra"

igr e tekintetben nincsjelentenivalónk

Egyé b információk: A közhasznú sági mellé klet

Az egyé b információk a Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai é s Szomszé dos Jogi Egyesülete 2022. é vi
köáasznú sági mellé kleté ből állnak. A vezeté s felelős a közhasznú sági metté kletnek a 3501201l. (xII.30.)
Kormányrendelet vonatkozó előí rásaival össáangban törté nó elké szí té sé é rt. A fiiggetlen könywizsgálói
jelenté sünk ,,Vé lemé ny" szakaszában az é ves beszámolóra adott vé lemé nyünk nern vonatkozik a közhaszrrú sági
meÍ fé kletre; é s a köáasmú ságí  mellé kletre vonatkoáan nem bocsáttmk ki serrrmilyen formájú  bizonyosságot
nyú jtó követkeáeté st.

Az é ves besámoló általunk vé gzntt könywizsgálatával kapcsolatban a mi felelőssé günk a köáasznú sági
mellé klet átolvasása é s ennek során annak mé rlegelé se, hogy a köáasznrlsági mellé kletben foglalt egyé b
információk lé nyegesen ellenürrondanak-e az é ves besámolónak vagy a könywizsgálat során szerzett
ismereteinknek, vagy egyé bké nt ú gy tí inik-e, hogy azok lé nyeges hibás állí ást artalmaz.tak, Ha az elvé gzstt
rnunkánk aI .aplán arra a következteté sre jutunk, hory a köáasanú sí gi nnellé klet lé nyeges hibás állitást tarta|ma4
kötelessé giink erről é s a hibás állí tás jellegé ről jelenté st tenni. Ebben a tekintetben nincs jelenteni valónk.

A vezeté s é s az irányí tással megbí zott szemé lyek felelóssé ge az é ves beszámolóé rt

A vezeté s felelős a megbí áató é s valós ké pet adó é ves beszámoló elké szí té sé é rt a számviteli törvé nnyel
össáangban, valamint az olyan belső kontrollé rt, amelyet a vezeté s szí lksé gesnek tart althoz, hogy lehetővé
váljon az akár csalásból, akár hibából eredő lé nyeges hibás állí tástól mentes é ves beszámoló elké szí té se.

Az é Ves besátnoló eké szí té se soráR a vezeté s felelős aú rt, hogy felirré rje az Egyesü[etrck a vállalkozás
folytatására való ké pessé gé t é s az adott helyzeürek megfelelóen közzé tegye a vállakozás folytatásával
kapcsolatos információkat, valamint a vezeté s felel a vállalkozás folytatásának elvé n alapuló é ves besámoló
összeállí tásáé rt. A vezeté snek a vállalkoás folytatásának elvé ből kell kiindulnia, ha ennek az elvnek az
é rvé nyesülé sé t elté rő rendelkezé s nem akadályozza, illetve a vállalkozási tevé kenysé g folytaásának ellentrrrondó
té nyező, köriilmé ny nem ál1 fenn.

Az irán;rí tássalmegblzatt szemé lyek felelősek az Eryesület pé nzí lgyi beszámolási folyamatának felügleleté é rt.

Oldal 2 l 4
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Á Rönywizsgáló é ves beszámoló lrönyvvizsgálatáé rt való felelössé ge

A könywizsgálat során cé lunk kelló bizonyosságot szerezri arról, hogy azé ves beszárnoló egé sze nemtartalmaz
akfu csalásból, akár hibából eredő lé nyege§ hibás állltást, valamint az, hogy ennek alapján a vé lemé nyiinket
tartalmazó fliggetlen könywizsgálói jelenté st bocsássunk ki. A kelló bizonyosság magas fokr1 bizonyosság, de
nem garancia arra, hogy a Magyar Nanzeti Könywizsgálati Standmdok]<al össáangban elvé gzett könywizsgálat
mindig feltárja az eg!é bké nt lé tezö lé nyeges hibás állí tást. A hibás állí tások eredhehek csalásból vagy hibából,
é s lé nyegesnek minősülnek, ha é sszerű lehet az a várakozás, hogy ezek önmagukban vagy együttesen
befolyásolhatják a felhaszrálók adott é ves besámoló alapjrán meghozott gazdasági dönté seit.

Az é ves beszámoló könywizsgálatáé rt valő további felelőssé giink leí rását a jelen ffiggetlen könywizsgálói
jelenté sünk mellé klete tartalmazza, ami a ftiggetlen könywizsgálői jelenté s elválaszüatatlan ré sze é s a
könywizsgá|ó aláltását tmtalmazó oldal utr{n következik.

Budakeszi, 2023. május 3.

CO§P AtBe
K nynriz gáIó KF, ,

Csiananné  Bogdán Ágnes
COOPSALDO K nywizsgáló
é s Ügyviteli Szolgáltató Kft
2a92 Budakeszi, Harsfa u.1.
Nyilvantartási szám: 000078

F MS,
Csizrránné  Bogd,tn Ágr\l.*
Nyilvantartási szám : 0a7 237
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l?fELLÉ KLET
a Repropre§§ Magyar Lapkiadók Reprográí iai é s Szomszé dos Jogi Egyesülete 2022, é vié ves besámolójáról

kiadott független könywixgálói jelenté shez

Ez a mellé klet a Repropress Maryar Lapkiadók Reprográfiai é s Smmszé dos Jogi Egyesülete 2022. é vi é ves

besámolójáról kiadot| 2023. május 3-án kett független könywizsgálói jetenté s elválaszthatatlan ré sze.

A kÖnywÍ zsgálónak az é ves besámoló könywizsgálaÉ é rt való, a Magyar Nemzeti Könywí zsgálati
Standardok szerinti további felelóssé ge

A Maryar Nemzeti Könywizsgálati Standardok szerinti könywizsgálat egé sze során szakmai megí té lé st
alkalmazunk é s szalanai szkepticizrrust tartunk fenn.

Továbbá:

o Azonosí tjuk é s felrné rjiik az é ves beszámoló akár csalásból, akár hibából eredő lé nyeges hibás állí ásainak
a kockazatatt, kialakí tjuk é s vé grehajtjvk az ezen kockázatok kezelé sé re alkalmas könlwvizsgálati
e|árásokat, valamint elegendő é s megfelelő könywizsgálati bizonyí té kot szerziink a vé lemé nyiink
megalapozásához, Acsalásból eredő lé nyeges hibás állí tás fel nem tárásának akockázatanagyobb, mint a
hibából eredőé , mivel a csalás magában foglalhat összejátszí st, hamisí tást, szándé kos kihagyásokat, té ves
nyilatkozatokat, vagy a belső kontroll felülí rását.

l Megismerjük a könywizsgálat szempontjából releváns belsó kontrollt annak é rdeké ben, hogy olyan
könywizsgálati eljarásokat terveáink meg, amelyek az adott köűlmé nyek között megfelelöek, de nem
azé rt,hogy a z Egyesület belső kontrolljának haté konyságára vonatkozóan vé lemé nyt nyilvání tsunk.

. Erté keljtik a vezeté s által alkalmazott szrámviteli politika megfelelősé gé t é s a vezeté s által ké szí tett
sziámviteli becslé sek é s kapcsolód ó közzé té telek é sszeriisé gé t.

o KÖvetkezteté st vonunk le arról, hogy helyé nvaló-e a vezeté s ré szé ről a vállalkozás folytatásának elvé n
alaPuló é ves beszárnoló összeállí tásao valamint a megszerzett könyvvizsgálati bizonyité k alapjan anól,
hogy fennáll-e lé nyeges bizonytalanság olyan esemé nyekkel vagy felté telekket kapcsolatban, amelyek
jelentős ké tsé get vethefirek fel az Egyesületvállakozás folytatására való ké pessé gé t illetően. Amennyiben
aá a következteté st vonjuk le, hogy lé nyeges bizonytalanság áll fenn, fuggetlen könywizsgálói
jelenté siinkben fel kell hí vnunk a figyelmet az é ves beszámolóban lé vő kapcsolódő közzé té telekre, vagy
ha aközzé té ;telek e tekintetben nem megfelelőek, minősí teniink kell vé lemé nyünket. Következteté seink a
fiiggetlen könywizsgálói jelenté siink dátumáig megszerzett könywizsgálati bizonyí té kon alapulnak.
Jövőbeli esemé nyek vagy felté telek azonban okoáatják aá,ltogy az Egyesület nem tudja a vállalkozást
folytatni.

. É rté keljük az é ves beszámoló átfogó bemutatását, felé pí té sé t é s tartalmát, beleé rwe a kiegé szí tő
mellé kletben tettközzé té teleket, valamint é rté keljük aá is, hogy az é ves beszámolóban teljesül-e az alapul
szolgáló ügyletek é s esemé nyek valós bemutatása.

o Az irárryí tassal megbí zott szemé lyek tudoí náirárá h ozztk - eryé b ké rdé sek mellett - a könywizs gálat tewezntt
hfitóköré t é s ütemezesé t, a köny_vvizsgalat §lerrtős megállapí ásait, beleé rwe az Eryesület álta] alkalmazott
belső kontrollnak a könywizsgálatunk során általunk azonosí tott jelentős hirányosságait is, ha voltak ilyenek.
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Az Egyesület bemutatása 

Az Egyesület neve: Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 

Adószám: 18330876-1-41  
Nyilvántartási szám: 02-02-0002852 

 Székhely: 1016 Budapest Mészáros u. 15-17. 

Működés kezdete: 2008. február 22 

A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete (Repropress) 
érdekvédelmi, érdekképviseleti tevékenységének meghatározó része a Szerzői Jogi Törvény 21. §-ának 
keretében meghatározott iparági szereplők reprográfiai jogdíjigényével kapcsolatos érdekeinek 
képviselete. 2022-ben az Egyesület módosította Alapszabályát a Szerzői Jogi Törvény 82/B. §-ában 
meghatározott sajtókiadványokra vonatkozó szomszédos jog érvényesítése érdekében. Ennek 
értelmében, az elmúlt időszakban az Egyesület vezetőinek elsődleges célja az volt, hogy a sajtókiadói 
díjakkal kapcsolatos kiterjesztett hatályú közös jogkezelés feltételeit megteremtse és az engedélyt 
megkapja, amellett, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a törvény által előírt szervezeti 
keretet 2009-es megteremtését követően beszedje az általa képviselt jogosultaknak járó, a Magyar 
Reprográfiai Szövetség (MRSZ) által beszedett és a Magyar Szak- és Szépirodalmi Szerzők és Kiadók 
Reprográfiai Egyesületével (MASZRE) kötött megállapodás alapján felosztott jogdíjakat. A cél 
érdekében felléptünk minden fórumon, különösen a törvényalkotás, rendeletalkotás területén, amely 
a kiadók reprográfiai érdekeinek védelmével kapcsolatos volt. 

 

Az Egyesület - mint közös jogkezelő szervezet - működését a szerzői jogok és a szerzői joghoz 
kapcsolódó jogok közös kezeléséről szóló 2016. évi XCIII. törvény (Kjkt.) szabályozza. Az Egyesület a 
Kjkt. 4. § 10. pontja szerinti reprezentatív közös jogkezelő szervezet, amely a Taggyűlés által 
jóváhagyott Alapszabály rendelkezései szerint működik.  

Az Egyesület országos. Célja a reprográfiai közös jogkezelésre vonatkozó törvényi előírások keretei 
között az Alapszabály által érintett jogosultak számára a reprográfiai jogdíjigényt a felhasználókkal 
szemben érvényesítő közös jogkezelő szervezet, illetve a sajtókiadói jogdíjak beszedése. A Fővárosi 
Bíróságon 9674 szám alatt nyilvántartásba vett, és az NKÖM-et vezető miniszter által a közös jogkezelő 
szervezetek nyilvántartásába felvett (MK 2000/94.) Magyar Reprográfiai Szövetség által beszedett és 
az Egyesületnek átadott jogdíjakat az Alapszabály és a Felosztási Szabályzat rendelkezései alapján 
felosztja.  

Nyilvántartásba vételi száma: Baranya megyei Bíróság 2852. 

 Új nyilvántartási szám formátum: 02-02-0002852 

Alaptevékenység: TEÁOR 9499 Máshová nem sorolt egyéb közösségi társadalmi tevékenység. 

Az Egyesület célja az Alapszabályban meghatározott érintett jogosultak érdekvédelme, javukra a közös 
jogkezelés ellátása. Ezen belül az Egyesület célja, hogy tevékenységének kifejtése útján az 1999. évi 
LXXVI. szerzői jogról szóló törvény (továbbiakban: Szjt.) valamint a kapcsolódó jogszabályok keretei 
között, a feladatkörébe tartozó közös jogkezelést folytasson az Alapszabályban meghatározott érintett 
jogosultak érdekében.  

Ennek megfelelően az Egyesület célja az Szjt 21. § alapján szerzői művek fénymásolással, vagy más 
hasonló módon, papíron, vagy más hasonló hordozón (együtt reprográfiával) történő többszörözésére 
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(magáncélú másolásra) tekintettel járó reprográfiai díjjal összefüggésben az Alapszabályban 
meghatározott érintett jogosultak javára a közös jogkezelés ellátása. 

Ennek keretében az Egyesület feladata, hogy a tevékenysége révén a reprográfiai díj közös jogkezelésre 
vonatkozó törvényi előírások keretei között az Alapszabály által meghatározott érintett jogosultakat és 
műveiket nyilvántartsa, továbbá számukra a Magyar Reprográfiai Szövetség által beszedett és az 
Egyesületnek átadott díjakat a jelen Alapszabály és a Felosztási Szabályzat (Alapszabály 6. pont) 
rendelkezései alapján felossza. 

Adatbázist tart fenn a Szövetség közös jogkezelési körébe tartozó bel- és amennyiben szükséges a 
külföldi művekről, illetve jogosultakról. 

 Az Egyesület anyagi forrása egyrészt a tagdíj, melynek éves összegét az Elnökség (Alapszabály 7. 3.) 
javaslata alapján a Taggyűlés állapítja meg. Az alapítás évétől a tagdíj éves összege 10.000, Ft - azaz 
Tízezer forint, mely összeget a tagok a számla kézhezvételét követő 30 napon belül teljesítenek. 

  

Az Egyesület anyagi forrása másrészt a meghatározott célja szerinti, a közös jogkezelés gyakorlásával 
elért bevétel, amelyből az Egyesület saját működésére és szervezeteinek fenntartására kezelési 
költséget von le. Az Egyesület anyagi forrása lehet még a kiegészítő vállalkozási tevékenységből 
származó bevétel.  

Az Egyesület szervezete:  

a) Taggyűlés  

b) Elnökség  

Elnök: Hivatal Péter 

Főtitkár: Havas Katalin Linda 

A beszámoló aláírására jogosult személy:  Hivatal Péter elnök 
          Címe: 8316 Balatongyörök Szilváskerti utca 12 
 
A beszámolót összeállító könyvelő: Papp Gábor egyéni vállalkozó, PM. regisztrációs száma: 153998 

Könyvvizsgálatra kötelezett a szövetség, a 2022. évi beszámolót a COOPSALDO Könyvvizsgáló és 
Ügyviteli Szolgáltató KFT auditálta, a társaság nyilvántartási száma 000078. A személyében felelős 
könyvvizsgáló Csizmánné Bogdán Ágnes, MKVK száma 007237. A könyvvizsgálat díja bruttó 254 e Ft 
volt, egyéb tevékenységet nem látott el a könyvvizsgáló társaság. 

Általános rész 

 A számviteli politikát úgy állítottuk össze, hogy a kialakított számviteli és ügyviteli rend szabályai 
szerint olyan beszámolót készítsünk, amely megbízható és valós képet ad az Egyesület vagyoni-
pénzügyi helyzetéről és éves gazdálkodásáról. 

 A beszámoló összeállítása során az alábbi jogszabályokat kell figyelembe venni:  

2000. évi C. törvény a számvitelről,  

2011. évi CLXXIII. civil törvény,  

2016. évi XCIII. törvény a szerzői jogok és a szerzői joghoz kapcsolódó jogok közös kezeléséről,  
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1999. évi LXXVI. törvény a szerzői jogról. 

 A 479/2016.(XII.28.) Kormányrendelet határozza meg azokat a sajátos szabályokat, amelyek – egyéb 
jogszabályi előírásból következően – eltérnek a vállalkozókra előírt szabályoktól, de nem ellentétesek 
a Sztv. alapelveivel. Amiről a Kormányrendelet nem rendelkezik, arra a Sztv. az irányadó. 

Az Egyesület, mivel vállalkozási tevékenységet nem folytat, a rendelkezések szerint sem a társasági 
adónak, sem az iparűzési adónak nem alanya. Beszámolóját az Egyesület alapvetően a Számviteli 
törvény szabályai alapján állítja össze, figyelembe véve és eleget téve a fenti kormányrendeletnek is. 

Az Egyesület 2012. január 1-jével tért át a kettős könyvelésre 

Egyesületünk a számviteli előírások szerint kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet éves 
beszámolóját készíti, amely beszámoló mérlegből, eredménykimutatásból, kiegészítő mellékletből és 
üzleti jelentésből áll, amely a 479/2016.(XII.28.) Kormány rendelet tartalmi előírásainak is megfelelő. 

 

A 350/2011./XX.30./ Kormány rendelet értelmében 2012. évtől közhasznúsági melléklet is készül a 
benyújtásra kerülő beszámoló részeként. 

Az üzleti év időtartama megegyezik a naptári évvel, a mérleg fordulónapja az üzleti év december 31. A 
mérlegkészítés legkésőbbi időpontja az üzleti év mérleg-fordulónapját követő ötödik hónap utolsó 
napja. (május 31.) 

Értékelési eljárások  

Tárgyi eszközök bekerülési értéke a számviteli törvény előírásainak megfelelően kerül megállapításra. 
Értékcsökkenést az üzembe helyezés napjától a kivezetés napjáig számolunk el a bekerülés érték 
mértékéig, évente egyszer egyedi lineáris leírással.  

A 200 e Ft egyedi beszerzési érték alatti tárgyi eszközök értékcsökkenését használatbavételkor 
egyösszegű értékcsökkenési leírásként számoljuk el. 

Valutát, devizát a Magyar Nemzeti Bank által közzétett, hivatalos devizaárfolyamon kell forintra 
átszámítani.  

Jelentős hibaként a mérleg főösszeg 2%-át határozza meg az Egyesület. 

A mérleghez kapcsolódó kiegészítések 

1. Befektetett tárgyi eszközök állományváltozása 

2022. évben beruházás nem volt. Az Egyesületnek befektetett eszközei nincsenek.  

2. Követelések  

A 60 e Ft vevő tartozást tartalmaz 

3. Pénzeszközök: A szövetség pénzeszközeit kizárólag bankszámlán tartja, fordulónapi egyenlege 
21.326 e Ft 

4. Aktív időbeli elhatárolások  

Aktív időbeli elhatárolásként a beszámolóban nem szerepel tétel. 

5. Saját tőke 
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 A jegyzett tőke változatlanul 100 e Ft,  

Az eredménytartalék nyitó összegét csökkentette a 2021. évi adózott eredmény (veszteség) és a 
tárgyévben lekötött tartalékba átvezetett 1.000 e Ft határidőn túl érkező jogdíjigények fedezetére 
szolgáló 2022. évi összeg, növelte a 2017. évre képzett lekötött tartalék visszavezetése. Záró értéke 
9.250 e Ft. 

Lekötött tartalékban a fent említett jogdíjigények miatti éves lekötések vannak, 2018-2022. évekre 
vonatkozóan 5.000 e Ft összegben. 

A tárgyévi adózott eredmény 1.247 e Ft veszteség lett 

6. Kötelezettségek  

Az Egyesületnek kizárólag rövid lejáratú kötelezettsége volt a fordulónapon.  

A 8.283 e Ft kötelezettség az alábbiakból tevődik össze:  

x 4.278 e Ft az Magyar Lapkiadók Egyesületének átutalandó összeg, amelyről a jogdíj jogosultak 
lemondtak; továbbá 554 e Ft jogosultak felé kiértesített, de általuk a fordulónapig nem 
számlázott jogdíj. 

x -A NAV felé 80 e Ft személyi jövedelemadó, 70 e Ft szociális hozzájárulási adó, valamint 100 e 
Ft TB járulék,  

x 3.200 e Ft szállítói tartozás. 

7. Passzív időbeli elhatárolás  

2022 évben passzív időbeli elhatárolás nem volt. 

Az eredmény kimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések  

1. A beszámolóban értékesítés nettó árbevétele kimutatott 13.156 e Ft bevétel 180 e Ft tagdíj 
bevételből és 12.976 e Ft jogdíj bevételből áll.  

2. Egyéb bevétel 0 e Ft. 

2. Pénzügyi műveletek bevétele nem volt.  

3. Az igénybe vett szolgáltatások értéke 9.457 e Ft,  

x 182 e Ft irodabérleti díj, 
x 7.654 e Ft jogdíj,  
x 1.067 e Ft a jogi szolgáltatás költsége, 

A számviteli eredmény -1.246.735 Ft. A 2022-es évben a tartalékolásról rendelkező 
szabályzatoknak megfelelően kifizetése került 1.000.000 Ft, korábban tartalékként 
elkülönített jogdíj, amely a tervezett büdzsében a szabályzat szerint bekerült az adott évi 
kiosztandó jogdíjalapba, csökkentve ezáltal a tárgyévi eredményt.  A tervezetthez képest a 
jogi költségek 276.800  forinttal emelkedtek meg, így összesen 1.066.800 forintot tesznek ki. 

x 512 e Ft a könyvvizsgálói díj és könyvelési díj költsége.  
x 43 e Ft posta és egyéb, az iroda működésével kapcsolatos költség 

4. Az egyéb szolgáltatások értéke 980 e Ft, amely a 2022 évi bankköltség és hatósági díj.  

5. A 2022. évi bérköltség összege 3.510 e Ft, mely után 456 e Ft a bérjárulék  

6. Pénzügyi műveletek eredménye 0 e Ft. 
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7. Társasági adófizetési kötelezettsége nincs az Egyesületnek, az adózott eredmény -1.247 e Ft.  

 

Egyéb tájékoztatás  

A Repropress Egyesület fő feladata a jogdíj beszedése és annak a jogosult lapkiadók közötti szétosztása. 
Az Egyesület éves bérköltsége 3.510 e Ft volt, átlagos statisztikai létszám 1 fő. A béren kívül más 
javadalmazás nem történt. 

Az Egyesület eszközeinek-forrásainak összetételét, a likviditási és pénzügyi mutatókat a mellékelt 
táblázatok tartalmazzák. 

 

 

 

 

 

Eszközök összetétele 

 

Megnevezés 
Előző év Tárgy év 

Változás Összeg Részarány Összeg Részarány 
Befektetett eszközök 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Immateriális javak 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Tárgyi eszközök 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Befektetett pü. eszközök 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Forgó eszközök 22 162 100,0% 21 386 100,0% 96,5% 
Készletek 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Követelések 455 2,1% 60 0,3% 13,2% 
Érték papírok 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Pénzeszközök 21 707 97,9% 21 326 99,7% 98,2% 
Aktív időbeli elhatárolás 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Eszközök aktívák összesen 22 162 100,0% 21 386 100,0% 96,5% 
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Források összetétele 

 

Megnevezés 
Előző év Tárgy év 

Változás Összeg Részarány Összeg Részarány 
Saját tőke 14 350 64,8% 13 103 59,1% 91,3% 
Jegyzett tőke 100 0,5% 100 0,5% 0,0% 
Jegyzett de még be nem fizetett 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Tőketartalék 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Eredmény tartalék 10 394 47,3% 9 250 41,7% 89,0% 
Lekötött tartalék 5 000 22,8% 5 000 22,6% 100,0% 
Értékelési tartalék 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Adózott eredmény -1 144 -5,2% -1 247 -5,6% 109,0% 
Céltartalékok 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Kötelezettségek 7 808 35,6% 8 283 37,4% 106,1% 
Hátra sorolt kötelezettség 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Hosszú lejáratú kötelezettség 0 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Rövid lejáratú kötelezettség 7 808 35,6% 8 283 37,4% 106,1% 
Passzív időbeli elhatárolás 4 0,0% 0 0,0% 0,0% 
Források passzívák összesen 22 162 100,9% 21 386 96,5% 96,5% 

 

 

 

 

 

 

Likviditási mutatók 

 

Mutató megnevezése Mutató számítása előző év tárgy év Változás 

Likviditási mutató I. 

Forgóeszközök                    
Rövid lejáratú 

kötelezettségek 283,84% 258,19% 91,0% 

Likviditási mutató II. 
(gyors ráta) 

Forgóeszközök-Készletek    
Rövid lejáratú 

kötelezettségek 283,84% 258,19% 91,0% 

Likviditási mutató III. 

Pénzeszközök + értékpapírok    
Rövid lejáratú 

kötelezettségek 278,01% 257,47% 92,6% 

Likviditási mutató IV 

Pénzeszközök                        
Rövid lejáratú 

kötelezettségek 278,01% 257,47% 92,6% 
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Pénzügyi struktúra mutatói 

 

Mutató megnevezése Mutató számítása előző év tárgy év Változás 

Hitelfedezettségi 
mutató 

Követelések                          
Rövid lejáratú 

kötelezettségek 5,83% 0,72% 12,4% 

Eladósodottság foka 
Kötelezettségek              

Eszközök összesen 35,2% 38,7% 110,0% 

Dinamikus likviditás 

Üzemi tev. Eredménye     
Rövid lejáratú 

kötelezettségek -14,8% -15,0% 101,6% 
Vevő / Szállítói 
állomány aránya 

Vevők                                  
Szállítók 35,4% 1,9% 5,3% 
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 CASH FLOW KIMUTATÁS   

    

    

  Megnevezés (1000HUF) előző év tárgy év 

I. Szokásos tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Működési cash flow 1-
13.sorok) -32  

-381 
1 Adózás előtti eredmény (+-) -1144 -1247 

2 Elszámolt amortizáció (+) 0 0 

3 Elszámolt értékvesztés és visszaírás (+-) +terven felüli écs. 0 0 

4 Céltartalék képzés és felhasználás különbözete (+-) 0 0 

5 Befektetett eszközök értékesítésének eredménye (nyereség -, veszteség +) 0 0 

6 Szállítói kötelezettség változása (+-) 181 1667 

7 Egyéb rövid lejáratú kötelezettség változása (+-) 1161 -767 

8 Passzív időbeli elhatárolás változása (+-) 4 -4 

9 Vevőkövetelés változása (+-) 130 -30 

10 Forgóeszközök (vevőköv. és pénzeszköz nélkül) változása (+-) -364 365 

11 Aktív időbeli elhatárolás változása (+-) 0 0 

12 Fizetett, fizetendő adó (nyereség után) (-) 0 0 

13 Fizetett, fizetendő osztalék, részesedés (-) 0 0 

II. Befektetési tevékenységből származó pénzeszköz-változás (Befektetési cash flow 14-
16. sorok) 0 0 

14 Befektetett eszközök beszerzése (-) 0 0 

15 Befektetett eszközök eladása (+) 0 0 

16 Kapott osztalék, részesedés (+) 0 0 

III. Pénzügyi műveletekből származó pénzeszköz-változás (Finanszírozási cash flow 17-
27. sorok) 0 0 

17 Részvénykibocsátás, tőkebevonás bevétele (+) 0 0 

18 Kötvény, hitelviszonyt megtestesítő értékpapír kibocsátásának bevétele (+) 0 0 

19 Hitel és kölcsön felvétele (+) 0 0 

20 Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elh. bankbetétek törlesztése, megszűnt., bev.(+) 0 0 

21 Véglegesen kapott pénzeszköz (+) 0 0 

22 Részvénybevonás, tőkekivonás (tőkeleszállítás) (-) 0 0 

23 Kötvény és hitelviszonyt megtestesítő értékpapír visszafizetése (-) 0 0 

24 Hitel és kölcsön törlesztése és visszafizetése (-) 0 0 

25 Hosszú lejáratra nyújtott kölcsönök és elhelyezett bankbetétek (-) 0 0 

26 Véglegesen átadott pénzeszköz (-) 0 0 

27 Alapítókkal szembeni, illetve egyéb hosszú lejáratú kötelezettségek változása (+-) 0 0 

IV Pénzeszközök változása (I+II+III. sorok) -32 -381 
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Közhasznúsági melléklet 
 

1. Közhasznú szervezet azonosító adatai 
név: Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete    
székhely: 1016 Budapest Mészáros utca 15-17    
bejegyző határozat száma: PK.60.033/2008/4    
nyilvántartási szám: 02-02-0002852    
képviselő neve: Hivatal Péter    
2. Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása 
3. Közhasznú tevékenységek bemutatása (tevékenységenként) közhasznú tevékenység megnevezése: 
közhasznú tevékenységhez kapcsolódó közfeladat, jogszabályhely:    
a közhasznú tevékenység célcsoportja:    
a közhasznú tevékenységből részesülők létszáma:    
a közhasznú tevékenység főbb eredményei:    
4. Közhasznú tevékenység érdekében felhasznált vagyon kimutatása 

Felhasznált vagyonelem megnevezése Vagyonelem 
értéke 

Felhasználás 
célja 

      
      
      
5. Cél szerinti juttatások kimutatása 

Cél szerinti juttatás megnevezése Előző év Tárgyév 
      
      
      
6. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás 

Tisztség Előző év (1) Tárgyév (2) 
      
      
A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatás összesen:     
7. Közhasznú jogállás megállapításához szükséges mutatók 
Alapadatok Előző év (1) Tárgyév (2) 
B. Éves összes bevétel     
ebből:     
C. a személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 
1996. évi CXXVI. törvény alapján átutalt összeg 

    

D. közszolgáltatási bevétel     
E. normatív támogatás     
F. az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás     
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G. Korrigált bevétel [B-(C+D+E+F)]     
H. Összes ráfordítás (kiadás)     
I. ebből személyi jellegű ráfordítás     
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai     
K. Adózott eredmény     
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a 
közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. törvénynek megfelelően) 

    

Erőforrás-ellátottság mutatói Mutató teljesítése 
Ectv. 32. § (4) a) [(B1+B2)/2>1.000.000,- Ft] Igen Nem 
Ectv. 32. § (4) b) [K1+K2t0] Igen Nem 
Ectv. 32. § (4) c) [(I1+I2-A1-A2)/(H1+H2)t0,25] Igen Nem 
Társadalmi támogatottság mutatói Mutató teljesítése 

  
Ectv. 32. § (5) a) [(C1+C2)/(G1+G2)t0,02] Igen Igen 
Ectv. 32. § (5) b) [(J1+J2)/(H1+H2)t0,5] Igen Igen 
Ectv. 32. § (5) c) [(L1+L2)/2t10 fő] Igen Igen 
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Az Egyesület 2022. évi üzleti jelentése 
 
Az alábbiakban összefoglaljuk a 2022. évet érintő, tagjaink számára leglényegesebb üzleti 
információkat. 
 
A Repropress Magyar Lapkiadók Reprográfiai és Szomszédos Jogi Egyesülete 2022-ben 
12 976	239 forint jogdíjbevételt realizált. Az Egyesület a jogdíjbevételein felül 
tagdíjbevételt is realizált. A felosztott jogdíjból a tényleges működési költségein kívül 
nem von le semmit.  
 
Az Egyesület bevételeiből a tényleges működési költségein kívül nem von le semmit, azt 
felosztja a jogosultak között, a Felosztási Szabályzatban meghatározott tartalékkeret 
képzése mellett.  
 
A Repropress 2022-ben, az MRSZ által felosztott, 2021-ben beszedett jogdíjakból, 12 976 
239 forint jogdíjbevételt realizált, melyet a kezelési költségek levonása után a jogosultak 
által szolgáltatott adatok alapján osztott fel a folyóirat-kiadókra és napilapkiadókra 
vonatkozó Felosztási Szabályzat alapján.  
 
A felosztásról szóló Elnökségi határozathozatal napjáig 9 folyóirat kiadó jogosult és 2 
napilap kiadó jogosult szolgáltatott adatot a Repropress számára a felhívást követően. Az 
esetleges határidőn túl és a felosztást követően szolgáltatott adatokat a Felosztási 
Szabályzat alapján kezeli az Egyesület elnöksége.  
 
A határidőn túl érkezett, valamint az elévülési időn belül érkezett jogdíjigények 
kielégítésének fedezésére az Elnökség tartalékot képzett, a folyóirat-kiadók esetében 
720.000 Forintnyi összegben, a napilap kiadók esetében 280.000 Forintnyi összegben. 
 
A Felosztási Szabályzat szerint, a tárgyévi tartalék maradványösszege 5 év után az adott 
éves felosztási jogdíjalap részét képezi, ennek megfelelően a 2016. évben 5 évre 
elkülönített tartalék 2022-ben a 2022. évi felosztási jogdíjalap részét képezi. 
 
 
A kezelési költségek és a tartalékkeret levonása után fennmaradt jogdíjösszeget alapul 
véve az egy jogosultra jutó reprográfiai díjak összegének számtani átlaga a folyóirat-
kiadók esetében 612 291 forint lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a folyóirat-
kiadók esetében  202 505 645 Ft lett. 
 
A kezelési költségek levonása után fennmaradt jogdíjösszeget alapul véve az egy 
jogosultra jutó reprográfiai díjak összegének számtani átlaga a napilap kiadók esetében 
1 071 510 forint lett. Az éves összesített árbevételalap (ÖBA) a napilap kiadók esetében 278 
903	000 Ft lett. 
 
 
Maradvány összegek 
 
A felosztás pillanatában az Egyesület vezetése az éves tervszámokat tudta figyelembe 
venni, amelyet minden évben az Egyesület Közgyűlése fogad el, mivel az éves tényadatok 
csak a következő évben állnak rendelkezésére. 
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Fentiekre való tekintettel a 2021. évi költségvetés tervezett számai és tényadatai közötti 
különbség tényszerűen a mérleg zárását követően állt az Egyesület rendelkezésére, ezért 
a felosztásáról dönteni csak utólag lehetséges. 
 
Mivel a Repropress számviteli eredménye 2021. december 31-én -1 143 685 forint volt, így 
felosztható maradvány összeg nem keletkezett. 
 
 
A kifizetés feltétele a szabályzatok szerint, hogy a felosztási szabályok alkalmazásával a 
felosztásban részesülő Érintett Jogosult legalább 5.000 Ft jogdíjra legyen jogosult. 
 
A Repropress pénzkészlete 2022. december 31-én 21 326 280 forint, melynek forrása a 
korábbi MLE pénzadomány, a kifizetésre váró jogdíjak és a tartalékkeret. 
 

 
Az Egyesület 2023. évi üzleti terve 

 
 
Pénzkészlet 
A Repropress pénzkészlete 2022. december 31-én 21 326	280 forint, melynek forrása a 
korábbi MLE pénzadomány, a kifizetésre váró jogdíjak és a tartalékkeret. Az MLE 
adománya biztosítja az Egyesület számára, hogy a jogdíjfelosztási időszakok között ne 
legyenek cash-flow problémák. 
 
Tagdíjbevétel 
A költségvetés tagdíjbevételi oldalán kalkulált 170 000 forint az elnökség által 
jóváhagyott, változatlan tagdíjstruktúrával került számításra.  
 
Egyéb bevételek 
A 2022-ben felosztandó jogdíj mértékét a Magyar Reprográfiai Szövetség bevételével 
kapcsolatos tájékoztatás alapján kalkuláltuk. A Felosztandó jogdíjba a Felosztási 
Szabályzat Tartalékképzésre vonatkozó VI./5. pontja szerint járunk (A tárgyévi tartalék 
maradványösszege 5 év után az adott éves felosztási jogdíjalap részét képezi.) 
 
Működési kiadások 
A működési kiadások tételeinél (nyomtatvány, irodaszer, posta, telefon, bérleti díj) a 
2022. év adataihoz mérten terveztük a kiadásokat. 
 
A Felügyeleti díj: 
 
a) a reprezentatív közös jogkezelő szervezet által reprezentatív közös jogkezelő 
szervezetként végzett közös jogkezelési tevékenységből származó előző évi jogdíjbevétel, 
valamint az ilyen jogdíjakkal végzett pénzügyi műveletek - ideértve a jogdíjak 
befektetését is - előző évi bevételének 0,5%-a, 
b) a közös jogkezelő szervezet előző évi - a) pont szerinti esetleges bevételével csökkentett 
- bevételének - ideértve az aktivált saját teljesítmények értékét is - 0,3%-a. 
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A tarifaképzési folyamat kapcsán még esetlegesen felmerülő díjtételekre tekintettel az 
általános tartalékkeret 300.000 Ft-ban került meghatározásra. 
 
Személyi jellegű kiadások 
A személyi jellegű kiadások esetén a 2023-as számokat az előző évi bértömegnek 
megfelelően kalkuláltuk. 
 
Az elnökség a sajtókiadói jogok díjszabásával kapcsolatos tárgyalások és miniszteri 
jóváhagyások lezárultát követően ismét áttekinti majd a költségvetést, hogy a sajtókiadói 
jogokkal kapcsolatos várható befolyó jogdíj összegek és az annak kapcsán felmerült 
pénzmozgások és korábbi kötelezettségvállalások beépítésre kerülhessenek. 
 
 
Budapest, 2023. május 03. 
 
 
 
         Hivatal Péter 
         elnök 
 



 45 

A FELÜGYELŐBIZOTTSÁG BESZÁMOLÓJA 
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r<öi yvvlzscÁróI NryILATK ozAT

az é ves átláthatósági jelenté s pé nztigyi adatairól

a Repropress Maryar Lapkiadók Reprográí iai é s Szomszé dos Jogi Eryesí ilete tagiainak
1016 Budapest, Mé száros utca 15-17 .

Nyilvantartasi szám: a2-02-0002852

Vé lemé ny

Megbí zásuk alapjan elvé geztí ik a Repropress Maryar Lapkiadók Reprográí iai é s
Szomszé dos Jogi Egyesiilete 7022. é vi é ves beszí molójrának k nyvvizsgé  atí tt, ftiggetlen
k nywizsgálói jelenté st bocsátottunk ki, e mellett megvizsgáltuk a 2022. december 31-i
fordulónapra elké szí tett ÁttltnatOsági jelenté st A vizsgé latot azr,aI acé llal vé geztiik, hogy a
Megbí zó arta,,Szetz i jogok é s szetzói joghozkapcsolódó k z s kezelé sé r l szóló" 2016. é ví
XCIII. ttirvé ny (továbbiakban Kjkt.) 55. (3)-as bekezdé se szerint felhasználhassa.

Vé lemé nyí ink szerint a mellókelt ÁtHthatósági jelenté sben bemutatott pé nziiryi é s
besorolási adatok iisszhangban vannak az általunk auditátt é ves beszámolóvalo az azt
alátámasztó számviteli adatokkal. Helytelen bemutatást, a vonatkozó jogszabályokat
megsórt elszámolást, felosztást a jelenté s nem tartalmaz.

A vé lemóny alapja

Az Átláthatósági jelenté s k<inywizsgálatat a Magyar Nemzeti K nywizs galan Standardokkal
ssáangban a 4400. té maszámri ,,Megbí ás a pé nziigyi információk megrállapodás szerinti

vizsgálatanak vé grehajtásara" cí mii standard alapj an hajtottuk vé gre.

AKjkt. 55. .(4) szerintnemkellk nywizsgálóval feltilvizsgáltatntazokatazé vesátláthatósági
jelenté sben szerepl pé nziigyi adatokat, amelyek a szí mvitelról szóló t rvé ny szerinti é ves
besámolóban is szerepelnek, é s amelyeket az é ves atláthat sági jelenté s elké sáté sé t
megel z en k nywizsgáló már feltilvizsgált. Ez utóbbi esetben a korábbi feliilvizsgálatról
ké szí tett k nywizsgálói jelenté stishozzáfé rhet vé  kell tenni a nyilvánosság szánátta.

Meggy zódé sem, hogy az általunk megszerzett k nywizsgalati bizonyí té kok - beleé rtve az
é ves beszámoló k nywizsgálatí frtoz megszetzett bizonyí té kainkat is - elegend é s megfelel
alapot nyrijtanak az Át[athatósági jelenté sben bemutatott pé nztigyi adatok vé lemé nyezé sé hez.

A vezeté s é s az irányí tással megbfuott szemé lyek felel ssé ge

A vezeté s felel s az é ves beszámolónak a sámviteli t rvé nnyel ssáangban ttirté n é s a valós
bemutatás ktivetelrné nyé nek megfelel elké szí té sé é rt, valamint a 2022. é vi tevé kenysé gé vel
kapcsolatban a Kjkt. 1. sz. mellé kleté ben meghatí rozott tartalmri é ves átláthatósági jelenté s
elké szí té sé é rt é s bemu tatásáerL.

A megbí z nak az é ves beszámoló é s átlathat sági jelenté s alapjául szolgáló sámviteli
nyilvántarhí saito a jogdí jak analitikus ré szletezé sé t, az irányadó jogszabályok rendelkezé seit
betartva kell kialakí tani é s vezetni
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Az iní nyftással megbí zoí t szemé lyek felelősek az egyesüet számviteli fegyelem é s a
szabályrendszerek betartásáé rt é s betartatásáé rt. E jelenté s felhasználásával Megbí ző ezt a
felelőssé get elismeri.

A könywizsgáló felelőssé ge

A könywizsgálat során cé lunk kellő bizonyosságot szerentí arról, hogy a Repropress Maryar
Irapkiadók Reprográí iai Eryesiilete 2022. december 3l-i fordulónapra összeállí tott
Atláthatósági jelenté se össáangban van az é ves beszámoló adataival é s megfelel a Kjkt.l. sz.
mellé kleté ben előí rtakkal.

Az eLvé gzett vizsgálatunk - a vonatkozó könywizsgálati jogszabályok alapján - olyan egyé b
szakmai szo|gáltaás, amely a nemzeti könywizsgálati standardok alapján nem minősül
könywizsgálatnak é s ebből adódóan az átláthatósági jelenté s önmagában nem szolgáltat
bizonyosságot"

Budake szí , zan. máj us 1 5 .

"fim#*H*
fl\
\l

Csizrrránné  Bogdán Agnes
COOPSALDO KonywizsgáI
é s Ügyviteli Szolgáliató Kft
2a92 Budakeszi, Hársfa u.1.
IrTyilv ántartási szám : 0 00 0 7 8

Csizrrranné  Bogd* Ágn s
}tiyilvantartási szám: 0a7n7


